Wykonaj polecenia. <* Jesli bezblednie rozwiazesz pierwsze dwa przyktady
z jednego poziomu, mozesz przej$¢ na nastepny poziom. Jesli nie — rozwigz
wszystkie przyklady z danego poziomu i dopiero wtedy przejdz na nastgpny.

Napisz, jakg czes$¢ figury pomalowano.

Zapisz w postaci dzielenia.
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¥ wzigl Zamien utamki niewlasciwe na liczby mieszane lub.liczby naturalne.
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Zamien utamki niewlasciwe na liczby mieszane,
korzystajac z dzialania w ramce.
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Zamien na utamek niewlasciwy liczbe 13 5.

L . e .. 330 999 333 345 345
Zamien na liczby mieszane utamki: 5=, 52, 557, 52 73

Wykorzystaj poprzednie obliczenia.

23 - 148 = 3404

W grupie tanecznej jest 12 tancerzy poczatkujacych i 8 zaawansowanych.
Jaka cze$¢ tej grupy stanowia poczatkujacy?



/%’ Dla dociekliwych

W koszu jest 40 jabtek. é wszystkich jablek to antonéwki. Niestes
czgs¢ jablek sie zepsula i tylko % wszystkich jablek to jabtka zdrowe

Na dobry p
Ile antondwek jest w koszu?
Ile jest w koszu zdrowych jablek? Ile jest jablek zepsutych? i
clcie sie na gru =
o L7 ’ o ; pieru 24 karto
Dziewig¢ 0s6b z Vb, czyli 5 klasy, wystepowalo na apelu. Ile 0sob jest ;
- : 3 zielonym — utamki: =
w tej klasie? Zgionyrm — LT g
wym — utamki: =, 5
5 wszystkich cukierkow w torebce to cukierki czekoladowe. Jest ich 14 12 potrzebne poznie

Ile jest wszystkich cukierkéw w tej torebce? 16zcie na stot karty :

Potasujcie i rozdajcie ¥

Jesli obliczymy % pewnej liczby, to otrzymamy 15. Jaka to liczba?

Kazdy uczestnik zapav
— wybiera jedng z OtrZ
— szuka wsrod kart lez
nej przez siebie karc
— uktada swoja karte

— méwi, przez jaka
7 doktadanej karty

Zamien liczby mieszane na utamki niewtasciwe, a utamki niewtasciwe na
liczby mieszane.
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Jedli czedci jakiejs
wiekszy jest ten u
wiecej takich czgsc
7 dwoch ufamkow
nownikach wigks:
wigkszy licznik.

Sok z szesciu dwulitrowych kartonéw rozdzielono réwno pomiedzy pieciu
zawodnikow. Ile litréw soku otrzymat kazdy zawodnik?

Jesli dzielimy na w
s3 mniejsze.
7, dwoch utamkow
kach wigkszy jest
mianownik.




